
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 195
van INGRID LIETEN
datum: 14 december 2015

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Moskeeën Limburg  -  Erkenning

Het Agentschap Binnenlands Bestuur heeft onlangs aan de Moslimexecutieve bevestigd 
dat 45 dossiers (uit Vlaanderen) in goede orde ontvangen zijn en dat de dossiers 
gescreend worden op hun volledigheid. Daarna zullen de adviezen met betrekking tot 
deze aanvragen worden opgevraagd aan de minister van Justitie, de verschillende 
gemeenteraden en de verschillende provincieraden. 

1. welke moskeeën in welke Limburgse gemeenten hebben een dossier ingediend en op 
welke datum.

2. Wat is de stand van zaken voor elk van deze moskeeën en welke adviezen zijn er al 
binnen?

3. Wat is de timing voor de uiteindelijke erkenning? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 195 van 14 december 2015
van INGRID LIETEN

1. De volgende dossiers zijn ingediend op 29 oktober 2015:
- De islamitische geloofsgemeenschap Ayasofya in Hasselt;
- De islamitische geloofsgemeenschap El Hidaya in Maaseik;
- De islamitische geloofsgemeenschap El Hoeda in Genk;
- De islamitische geloofsgemeenschap El Islam in Maasmechelen;
- De islamitische geloofsgemeenschap Hamza in Beringen;
- De islamitische geloofsgemeenschap Islamitisch Cultureel Ontmoetingscentrum in 

Beringen;
- De islamitische geloofsgemeenschap Islamitische moskee in Houthalen-

Helchteren;
- De islamitische geloofsgemeenschap ISOV in Genk;
- De islamitische geloofsgemeenschap Merkez in Leopoldsburg;
- De islamitische geloofsgemeenschap Mostar in Houthalen-Helchteren;
- De islamitische geloofsgemeenschap Selimiye in Leopoldsburg;
- De islamitische geloofsgemeenschap Tauhid in Overpelt;
- De islamitische geloofsgemeenschap Tevhid in Maasmechelen.

2. De dossiers zijn door mijn administratie gecontroleerd op hun volledigheid. In een 
aantal gevallen (Ayasofya, El Hidaya, El Hoeda en Mostar) zijn ondertussen 
verduidelijkingen en aanvullingen gevraagd. Voor de andere dossiers is het advies 
gevraagd aan de federale minister van Justitie. Er zijn nog geen adviezen ontvangen. 

3. Vooreerst worden de adviezen van de federale minister van Justitie ingewacht. 
Daarna is het aan de deputatie en aan de gemeentebesturen om, conform het besluit 
van de Vlaamse Regering van 30 september 2005 houdende vaststelling van de 
criteria voor de erkenning van de plaatselijke kerk- en geloofsgemeenschappen van 
de erkende erediensten, binnen een termijn van vier maanden advies uit te brengen 
aan de Vlaamse Regering. Pas daarna kan de Vlaamse Regering een beslissing 
nemen.


